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Keski-Satakunnan vammaisneuvosto 
 
Kokous 3/2024 
Aika: 2.10. klo 13:00 
Paikka: Eurajoen kunnanvirasto, kokoushuone Linna (Kalliotie 5) tai teams 
 
Pöytäkirja 
 

Erja Simonen, Lounais-Suomen Lihastautiyhdistys ry 
Nina Välimäki, Harjavallan seudun Invalidit ry, etä 
Markus Adenberg, Satakunnan neuroyhdistys ry, etä 
Satu Seppä, Eurajoen Kehitysvammaisten Tuki ry 
Riitta Tillqvist, Satakunnan näkövammaiset ry ja Satakunnan Kuulovammaiset ry, etä 
Margit Hakahuhta, Harjavallan Seudun Kuulo ry (varajäsen) 
 
Marko Mikkola, Eurajoki 
Elina Heinilä, Eurajoki 
Birgitta Kause, Harjavalta varajäsen Teuvo Luotola etä 
Riikka Lammi, Harjavalta, etä 
Sari Ketola, Nakkila 
Markus Ojakoski, Nakkila, etä poistui klo 14.15 
Raisa Juutilainen, Kokemäki, etä 
Sanna-Mari Piira, Kokemäki, etä 
 

 
1. Kokouksen avaus 

 
Kokous avattiin klo 13.02. 
 

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus sekä edellisen kokouksen  
pöytäkirja 
 
Kokouskutsu ja esityslista lähettiin 7 päivää ennen kokousta.  
Toimintasäännön mukaan vammaisneuvosto on päätösvaltainen, kun  
puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja ja vähintään neljä (4) jäsentä on  
paikalla. 
 
Edellisen kokouksen pöytäkirja on lähetetty vammaisneuvoston jäsenille.  
 
Päätös: Hyväksyttiin 

 
3. Puheenvuoro Samdy ry:stä varapuheenjohtaja Mervi Pistool 

 
Samdy ry:n varapuheenjohtaja Mervi Pistool kertoi Samdy ry:n toiminnasta. Keskusteltiin 
aiheesta ja merkittiin tiedoksi. Esitys ja esitteet ovat pöytäkirjan liitteenä. Mervi Pistool 
poistui kokouksesta klo 13.45. 
 

4. Lausunto vammaisiin, yhdenvertaisuuteen ja saavutettavuuteen liittyen 
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Keskusteltiin vammaisneuvoston nimissä lähettettävästä lausunnosta. Lausunto on 
tarkoitus toimittaa Nakkilan, Kokemäen, Eurajoen ja Harjavallan lautakunnista vastaaville 
viranhaltijoille. 
 
Päätös:  
 
Päätettiin, että puheenjohtaja työstää lausuntoa käydyn keskustelun pohjalta ja 
käsitellään sitä 4.12. kokouksessa. 

 
5. Yhteiskokouksen 13.11. klo 15 järjestelyt 

 
Sovittiin, että vaikuttamistoimielinten yhteiskokouksen kutsut lähetetään sähköpostilla 
vammaisneuvostolle ja jokaisen kunnan viranhaltijajäsen huolehtii kutsun eteenpäin 
oman kuntansa osalta.  
 
Kutsutaan Keski-Satakunnan kuntien: 

• nuorisovaltuuston puheenjohtajat 

• vanhusneuvoston puheenjohtajat 

• kunnanhallituksen puheenjohtajat 

• lautakuntien puheenjohtajat sekä  

• lautakunnista vastaavat viranhaltijat.  
 
Elina tekee kutsuun wepropol-linkin ilmoittautumiseen. Lisäksi pyydetään jokaisen 
kunnan vanhusneuvoston ja nuorisovaltuuston puheenjohtajilta lyhyt puheenvuoro 
ajankohtaisista asioista. Jokaisen kunnan viranhaltijajäsen vastaa oman kuntansa osalta 
pyynnöstä. Elina tilaa kahvit. Paikkana Eurajoki-sali ja teams. 
 
Erja johtaa puhetta ja kertoo vammaisneuvoston ajankohtaiset asiat. Keskustelua mm. 
kuntien hyvistä käytännöistä ja kehittämistarpeista. 

 
6. Vammaisvaikutusarvioinnit kunnissa vireillä olevista rakennusprojekteista/päätöksistä 

 
Markus A. kertoi Harjavallan yhteisötalon ja kaupungintalon esteettömyyskartoituksesta. 

 
7. Muut esille tulevat asiat  

 
1) Ajankohtaiset asiat 

- Vammaispoliittisen ohjelma on hyväksytty kaikkien kuntien valtuustoissa, 
pidettiin tärkeänä, että se myös otetaan käyttöön kaikissa kunnissa. 

- Harjavallassa tulossa Katri Kekin opinnäytetyöstä esitys esteettömään 
liikkumiseen liittyen 19.11. klo 13.00 Harjavallan yhteisötalolla. 

2) Seuraava kokous 
- yhteiskokous 13.11. klo 15, Eurajoki-sali (Kalliotie 5) 

 
8. Kokouksen päättäminen 

 
Kokous päätettiin klo 14.43. 

 
 

Puheenjohtaja   Sihteeri 
Erja Simonen    Elina Heinilä 


